

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-40-66

Вырезка из газеты

КАЛИНИНСКАЯ ПРАВДА

2 7 МАИ 1958

Калинин

Газета №

## Концерты в филармонии

В концертном зале Калининской филармонии состоялись два концерта заслуженного артиста РСФСР, лауреата Сталинской премии Михаила Александровича. Музыкальность, приятный тембр голоса, выразительность исполнения — вот те качества, которые обуславливают неизменный успех выступлений выдающегося советского вокалиста на концертной эстраде и по радио.

В состоявшихся концертах слушатели познакомились с новыми песнями советских композиторов: Леви «Бреду тропинкою лесной», Бабаева «Я тоскую без тебя», Красева «Лаба-реченька» и др.

С большим настроением были переданы песни Шуберта «Шарманщик» и «Серенада». Особый успех имели исполненные арии из опер «Африканка» Мейербера, «Тоска» Пуччини, баллада герцога из оперы «Риголетто», серенада Арлекина из оперы «Паяцы» и ряд популярных неаполитанских песен.

Успеху концертов способствовал тонкое и чуткое фортепианное сопровождение пианистки С. Райхенштейн, которая, кроме того, очень музыкально и технически безупречно исполняла фортепианные произведения Шумана, Шуберта и Листа.

Д. ДМИТРИЕВ.